
  

 

 

  

 
 
 
 

 اقحصاي قياس  متال  متحاا  الورة  الاايةة ي  متييا  الإجابة النموذجية لا
 

1الجزء  الأولالسؤال/  العلامة  

 1 خطأ: النماذج غير الخطية تناسب السلاسل الزمنية المالية لما تشهده من تقلبات 1
1    رات خطأ : عنقودية التقلب نقصد بها كل التغيرات الموجبة تليها تغيرات موجبة أخرى ، و التغي

 السالبة تليها تغيرات سالبة 

2 

 3 خطأ : يعتمد كل منهما على مبدأ ، الشبكات العصبية تعتمد على المربعات الصغرى  1

1  4 صحيح 
 المجموع 04

 

2الأول الجزءالسؤال  النقاط  
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02 

 

 خصائص البيانات المالية : 
 التفرطح الضعيف 

 عنقوديىة التقلب 
لي اثار الرفع الما  

: الاخحلاف الجوهري بين المخاطر المنحظمة ر غير المنحظمة   
ظمة يمكن أن المخاطر المنتظمة لا يمكن التحكم بها و التنبؤ بها ، لكن المخاطر غير المنت 

 التقليل منها و التحكم فيها عن طريق التنويع
 

 
 

 

  المجموع 08

 

 

الثاني السؤال  النقاط  

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 التسيير التجارية وعلومالعلوم كلية العلوم الاقتصادية و 

 .....................................قسم  
 

 

 2024 - 2023السنة الجامعية: 
 ستوى:أولى ماستر الم

 كمي اقتصاد التخصص:.
 .ساعة ونصفالمدة: 

 
 

 
 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 التجارية وعلوم التسييرالعلوم كلية العلوم الاقتصادية و 

 : علوم اقتصاديةقسم 
 

  بالحوييق
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  archالتأكد من أثر  .1

 الفرضية الصفرية : لا يوجد اثر) لثبات تباين( 
 الفرضية البديلة : يوجد اثر )تباين غير ثابت (

 
و بالتالي  0.05من خلال الجدول نلاحظ ان قيمة معنوية الاختبار اقل من 

 archنرفض الفرضية الصفرية و نقبل الفرضية البديلة أي يوجد اثر ل
 
 TGARCH :1شكل رقم  .2

 ARCH 2شكل رقم 
     3GARCHشكل رقم 

 
تفسير النتائج كل نموذج تكتب معادلته )معادلة المتوسط ( و معادلة التباين و  .3

 اشارة المعلمات اختبار صلاحيه النموذج عن طريق 
 

يهتم و يدرس الصدمات   tgarch، أن نموذج arch tgarchالفرق بين نموذج  .4
 لموجبة السالبة و ا
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 المجموع 

 

 


